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SZEMÉLYI HÍREK 

Urológus sikerek 
A Magyar Urológus Társaság XXIV. Kongresszusán Egerben az SZTE SZAKK Urológiai Klinika 

képviseletében a szakdolgozói szekció első díját nyerte Kucsera Zsófia műtős szakasszisztens, 

míg a poszter szekció első díját Dr. Hajdú Erzsébet hozta el. Gratulálunk! 

A Sebészeti Műtéttani Intézet munkatársainak sikerei 

 

A Nemzetközi Shock Társaságok 9. Kongresszusán - egyben az Európai Shock Társaság (ESS) 

18. Kongresszusán - a Sebészeti Műtéttani Intézet munkatársai 3 szóbeli és 6 poszter 

előadáson mutatták be kutatási eredményeiket. Tallósy Szabolcs és Juhász László szóbeli 

előadásai ESS Travel Award díjat kaptak, Rutai Attila PhD hallgató Poster Award díja mellett 

ESS Presidential Award elismerésben részesült. Dr. Szabó Andrea egyetemi docenst (Sebészeti 

Műtéttani Intézet) az Európai Shock Társaság közgyűlése öt éves időtartamra a társaság 

főtitkárává választotta (Secretary General, European Shock Society). Gratulálunk! 

ORVOSKÉPZÉSI TENDENCIÁK 

Dr. Baczkó István és Prof. Dr. Bari Ferenc beszámolója 
Ígéretünkhöz híven folytatjuk a Bécsben megrendezett AMEE orvosképzési konferencia 

tapasztalatairól szóló beszámolókat. A résztvevők más-más szekciókban vettek részt, így 

érdemes hetente követni és olvasni az összefoglalókat. Ezen a héten Dr. Baczkó István és Prof. 

Dr. Bari Ferenc beszámolójával ismerkedhetnek meg. Karunk honlapján az Oktatás főmenü 

Orvosképzési tendenciák rovatában találhatják meg a cikkeket illetve Hírlevelünkből a címben 

szereplő nevekre kattintva érhetik el közvetlenül. 

 

http://www.med.u-szeged.hu/oktatas/prof-dr-baczko-istvan/prof-dr-baczko-istvan
http://www.med.u-szeged.hu/oktatas/prof-dr-bari-ferenc/prof-dr-bari-ferenc
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OKTATÁSI HÍREK 

Urológiai újdonságok 

Az új tankönyv megjelenésével teljessé vált az urológiai graduális és posztgraduális képzésünk 

tananyaga. Ugyancsak öröm számunkra, hogy több évtized után ez az első tankönyv, mely a 4 

egyetem közös munkájával születhetett meg, így egységesen elfogadott az egész országban. A 

jegyzet Urológiai Klinikánk titkárságán, míg a tankönyv a boltokban elérhető bárki számára. 

Szaknyelvi fogadóórák 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Orvosi Szaknyelvi Kommunikációs és Fordítóképző Csoport 

kollégái a szorgalmi időszakban Honlapunkon a Hallgatóknak szóló Friss hírek között, a címre 

kattintva olvasható időpontokban elérhetők a hallgatók részére. Előre is köszönjük, hogy a 

megadott intervallumokban keresik őket kérdéseikkel a Szentháromság u. 5. sz. alatt! 

MUNKÁLTATÓI HÍREK 

Hivatásturisztikai statisztika 2019. II. negyedév 
Szeretnénk kérni, hogy minden olyan hivatásturisztikai eseményről (magyar és nemzetközi, 

szövetségi /tudományos/ és corporate konferencia illetve egyéb esemény) küldjenek be 

adatokat a Hungarian Convention Bureau részére, amelyeknek a létszáma minimum 50 fő volt. 

Kérjük, hogy a 2019. II. negyedévében lezajlott eseményekre vonatkozó adatokat legkésőbb 

2019. október 31-ig szíveskedjenek visszaküldeni! A statisztikai adatbeküldés a Hírlevél 

mellékleteként található EXCEL táblázattal lehetséges. 

http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2019-oktober/orvosi-szaknyelvi
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ESEMÉNYEK 

Szakfordító oktatóink konferencián jártak 

2019. október 3–4. között rendezték meg a 4th English for Healthcare konferenciát a 

spanyolországi Castello de la Plana egyetemén (Universitat Jaume I). Karunk Orvosi 

Szakfordító Csoportjából négy oktató – Asztalos-Zsembery Eszter, dr. Demeter Éva, dr. 

Keresztes Csilla és Stötzer Andrea – poszter prezentáció keretében mutatta be az SZTE ÁOK-n, 

az orvosi szakfordítóképzés keretében folytatott munkát, illetve fordítástudományi 

kutatásukat. 

SPORT HÍREK 

Kosárlabda mérkőzés Szent-Györgyi szellemében 

Az SZTE ÁOK Biokémiai Intézet immár lassan negyed évszázados hagyományt ápol azzal, hogy 

kosárlabda mérkőzést játszik az általa oktatott hallgatói csapat ellen, fenntartva egyúttal 

Szent-Györgyi Albert örökségét. A héten a jelenlegi 3. évfolyam ellen játszott jó hangulatú, 

baráti meccs eredménye 36:32 a hallgatói csapat javára, amit a fenti fotó is bizonyít. A játékkal 

egyúttal szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy tavasszal Szegeden kerül megrendezésre a 

MEDIKUS kupa. Hajrá SZOTE! 
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KÖNYVTÁRI HÍREK 

13 kritérium a predátor folyóiratok felismeréséhez 
Larissa Shamseer (a University of Ottawa PhD-hallgatója és az Ottawa Hospital Research 

Institute Centre for Journalology főmunkatársa) és David Moher (a Centre for Journalology 

tudományos főmunkatársa és igazgatója) a tanulmányukban felállítottak egy 13 könnyen 

felmérhető figyelmeztető jelzésből álló listát, amit érdemes a kutatóknak végignézni a 

valószínűleg törvénytelenül működő publikációs szervezetek kiszűréséhez. Tanulmányukban 

részletesen leírják, hogy pontosan miket érdemes keresni az egyes kritériumok 

megvizsgálásakor. 

Újdonságok az InCites Benchmarking&Analyticsben 
webinár október 21. 09:00 - 10:00 

Komolyan veszi a kutatási teljesítmény értékelését és összehasonlítását különböző szinteken? 

Ismerje meg a legújabb fejlesztéseket az InCitesban; elősegítve a kutatók, intézmények, régiók 

objektív elemzését. És vessen egy pillantást arra is, mi következik! A webinár regisztráció után 

bárhonnan követhető. 

Break on Through to the Open Side 
webinár október 23. 16:00 - 17:00 

Az Open Access Week alkalmából könyvtárosok, kiadók és kutatók gyűlnek össze, hogy 

beszélgessenek az OA hatásairól és jövőjéről. A meghívott vendégek között van Holl András, 

az MTA KIK főigazgató-helyettese is. A webinár regisztráció után bárhonnan elérhető. 

Hogyan is lehet megfelelni a gyakorlatban a „Plan S” pontjainak? 
A tudományos ökoszisztémában végbement változásokra válasz a Plan S, ami a nyílt 

hozzáférést hivatott felgyorsítani. A legnagyobb akadálya a kultúraváltásnak a kutatási 

értékelési rendszerben található. A cikk bővebben a címre kattintva elérhető. 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2019. november 12. 1400 Kari Tanács 

2019. november 13-15. ÁOK TDK Konferencia 

2019. november 19. 1000 Szent-Györgyi Napok Központi ünnepség 

2019. november 23.  ÁOK Gólyabál 

2019. november 26. 1430 Jancsó Miklós Emlékérem és Jutalomdíj átadó ünnepség 

2019. november 27. 1600 Richter Tudós Klub 

2019. november 28. 1000 Jubileumi diploma átadó ünnepség 

2019. november 28. 1400 ÁOK Tanári Testület ünnepi tudományos ülés 

2019. november 28.  SZTE Összegyetemi Nyílt Nap 

2019. november 30. 1100 SZTE ÁOK Nyílt Nap 

2019. december 5. 1800 Muzsikáló Orvosok Adventi koncert 

2020. március 27-29.  Medikus Kupa 

  

http://szerzoknek.ek.szte.hu/13-kriterium-a-predator-folyoiratok-felismeresehez/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/ujdonsagok-az-incites-benchmarkinganalyticsben/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/break-on-through-to-the-open-side-webinar/
https://instantscience.hu/2019/09/25/plans-a-gyakorlatban/
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MÉDIA MEGJELENÉS 

 

Kemoterápiás részleget alakítottak ki a Szegedi Tudományegyetemen - Csaknem százmillió forintos 

beruházással, saját erőből alakította ki a Szegedi Tudományegyetem azt a kemoterápiás részleget, 

amely megfelel a nyugat-európai igényeknek is. A régi körintenzív osztályból hozták létre a daganatos 

betegek ambuláns kezelésére szolgáló osztályt. Nagy Margitnak a szegedi Önkoterápiás Klinika 

vezetője, Oláh Judit mutatta meg a legújabb kezelések helyszínéül is szolgáló helyiségeket. - Kossuth 

Rádió - 180 perc (10.11-06:24 (hossza: 5 perc) 

Magyarország első véradásbarát felsőoktatási intézménye a Szegedi Tudományegyetem A Szegedi 

Tudományegyetem Magyarországon elsőként érdemelte ki a „Véradásbarát Felsőoktatási Intézmény” 

elismerést, amelyet sajtónyilvános eseményen adott át az Országos Vérellátó Szolgálat képviselője a 

Szegedi Tudományegyetem vezetőinek. Az október 10-i eseményen az SZTE és az OVSZ 

együttműködési megállapodást írt alá. (10.11) u-szeged.hu 

Ő lett az idei év legsportosabb apukája - Szeged - Háromgyermekes családapa, maratonista és nem 
utolsó sorban gyermeksebész dr. Vizi András (38), akit a múlt hónapban az Apa Magazin az év 
legsportosabb apukájának választott. A doktor a sport iránt érzett elkötelezettségével már több mint 
15 millió forintot gyűjtött a szegedi gyermeksebészeti osztályának és ambulanciájának. András négy 
évvel ezelőtt hozta létre a Fuss a Szegedi Gyermeksebészetért csoportot, amihez a kezdő futóktól 
kezdve a profikon át már rengetegen csatlakoztak.- blikk.hu (10.12)   

Október 13-án van az áttétes mellrák világnapja - ...A telefonnál dr. Nikolényi Aliz a Szegedi 

Tudományegyetem Onkoterápiás Klinikájának adjunktusa. - Karc FM (10.11-11:09 (hossza: 25 perc) 

Gérard Mourou Nobel-díjas az SZTE Szent-Györgyi Tanulmányi Verseny díszvendége - Gérard Mourou 

Nobel-díjas tudós előadásával nyitják meg a Szegedi Tudományegyetemen az idei Szent-Györgyi 

Tanulmányi Versenyt. A rendezvény díszvendége előadásában arról beszél majd: mit tehet egy Nobel-

díjas a klímaváltozás ügyében? A szegedi egyetem ismert és elismert természettudományi versenyére 

három országból érkeznek középiskolás diákok felkészítő tanáraikkal: közel 190-en vesznek részt a 

kétnapos, szakmai programokat is kínáló rendezvényen. - u-szeged.hu (10.16) 

Tanácsok a jó látásért - ...Aki nem végez fizikai munkát, az dolgozni is mehet a néhány napon belül - 

tudtuk meg a legfőbbeket az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Szemészeti Klinikájának 

egyetemi adjunktusától, dr. Sohár Nicolette-től. Az adjunktusnő elmondta, évente körülbelül 3-4 ezer 

szürkehályog műtétet végeznek Szegeden, havonta 1-2 gyermeket, naponta pedig 20-25 felnőttet 

operálnak meg. Megtudtuk azt is, hogy nem kell minden esetben azonnal műteni a betegségben 

szenvedőket, a beavatkozásra akkor van szükség, ha már zavarja a látást, vagy ha duzzad a lencse, ami 

magas szemnyomást eredményezhet. - Délvilág (1,10. oldal) 

A korai rákdiagnosztikát forradalmasítanák Szegeden - A leggyakoribb daganatos megbetegedések 

vérben hagyott molekuláris ujjlenyomaton keresztüli fejlesztésében vesz részt a Szegedi 

Tudományegyetem egy új kutatás keretében: ez molekuláris fingerprint projekt. SZEGED - - - A 

molekuláris ujjlenyomat lézerfénnyel való kimutatásának alapötlete a Münchenben dolgozó Krausz 

Ferenc lézerfizikustól származik. Az ő munkacsoportja dolgozta ki azt a mérési módszert, amelynek 

lényege, hogy a vérplazmát lézerrel besugározzák, ezáltal a bennük lévő kismolekulák vibráló mozgást 

végeznek és infravörös sugárzást bocsátanak ki. delmagyar.hu (10.16) 

http://u-szeged.hu/sztehirek/2019-oktober/magyarorszag-elso
http://www.blikk.hu/aktualis/belfold/o-lett-az-idei-ev-legsportosabb-apukaja/xrqfnhy
http://u-szeged.hu/sztehirek/2019-oktober/gerard-mourou-nobel
https://www.delmagyar.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-korai-rakdiagnosztikat-forradalmasitanak-szegeden-4656756/
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